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Pohled

Novo-Ogarevo

55°44′01″ N 37°11′54″ E

Boční  Rusko

Umístění Usovo

 Mediální soubory na Wikimedia Commons

Novo-Ogaryovo  je panství z 19. století poblíž vesnice Usovo , okres
Odintsovo, Moskevská oblast , ležící 10 kilometrů od moskevského
okruhu (MKAD) podél dálnice Rublevo-Uspenskoye .

Od roku 2000 je státním sídlem prezidenta Ruské federace . Od roku
2008 - rezidence předsedy vlády V. V. Putina . Od roku 2012 je sídlem
prezidenta Ruska. Přístup nepovolaným osobám na území je uzavřen,
exkurze se nekonají. Rezidence se nachází v lese mezi dálnicí
Rublevo-Uspenskoye a řekou Moskva . Chráněno FSO . Je obehnán
plotem vysokým tři až šest metrů z kamenných bloků s videokamerami
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po celém obvodu  . Přesná poloha sídla je známa , nicméně
Federální bezpečnostní služba Ruska omezuje možnosti geopozice pro
návštěvníky  .

Historie

Hlavní dům panství byl postaven na příkaz jeho majitele, velkovévody
Sergeje Alexandroviče v 19. století. Knížecí panství bylo postaveno ve
stylu anglické gotiky, jeho hlavní hrad byl podobný skotskému a kolem
zámku byl podle nejlepších anglických tradic rozmístěn park  .

Státní rezidence na panství vznikla v první polovině 50. let 20. století
na příkaz sovětského stranického vůdce G. M. Malenkova , který
panství přestavěl podle návrhu své dcery architektky, ale nestihl v něm
bydlet. Od roku 1955 je objekt využíván jako rezidence pro hosty
oficiálních zahraničních vládních delegací a jako venkovská přijímací
budova Ústředního výboru KSSS  .

Vladimir Putin s americkým
prezidentem Georgem W. Bushem

při rybolovu (2002)

V letech 1990-1991 pracovaly v Novo-Ogaryovu pracovní skupiny
expertů a konaly se schůzky hlav republik SSSR za účelem přípravy
nové unijní smlouvy, známé jako „ Novo-Ogarjovský proces “,
zaměřené na reformu SSSR na konfederační základ. Podpis nové
dohody byl přerušen Státním nouzovým výborem v srpnu 1991. V
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důsledku toho SSSR jako jediný stát v rámci staré unijní smlouvy z
roku 1922 existoval další 4 měsíce a byl rozpuštěn rozhodnutím hlav a
nejvyšších rad Ruské federace, Ukrajiny a Běloruska.

Od konce roku 1991 je statek a přilehlý chráněný oplocený areál
využíván jako vládní sídlo.

Od roku 2000 v rezidenci trvale bydlí Vladimir Putin a členové jeho
rodiny  .

Podle údajů listu Komsomolskaja pravda v článku „Osud rezidencí“ ve
vydání z 12. srpna 2008 bylo panství pro V. Putina výrazně přestavěno.
Byla v něm stáj vyrobená v německém stylu, bazén, tělocvična, obytná
budova, dům pro oficiální recepce, penzion s kinosálem, chrám a
heliport. Na území jsou skleníky a drůbežárna.

Při odchodu z prezidentského postu v roce 2008 si Putin vybral
rezidenci Novo-Ogaryovo k doživotnímu užívání v souladu se zákonem
„O zárukách pro prezidenta Ruska, který přestal vykonávat své
pravomoci a členy své rodiny“ [6  .

Režim

Šestimetrový kamenný plot
a chrám na území

rezidence

Neexistují žádné exkurze do státní rezidence. Ke kontrole zvenčí je
přístupný pouze šestimetrový plot sídla  .

[5]
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Na sociálních sítích jsou k dispozici fotografie s pohledy na plot státní
rezidence Novo-Ogaryovo, sídlo, kde se konají setkání, park, břehy
řeky Moskvy a dokonce i stoly připravené k ošetření hostů. Federální
bezpečnostní služba (FSO) však na základě bezpečnostních
požadavků přijímá opatření ke zpřísnění režimu návštěvy místa.
Pracovníci FSO tedy zakazují návštěvníkům fotografovat park na
území rezidence, fasádu sídla, kde se konají setkání za účasti
prezidenta, vstup do rezidence, heliport a kolony přijíždějících hostů.
Prezidentská ochranka hodlá zavést zákaz používání mobilních
zařízení s cílem vyloučit možnost záznamu topografických bodů na
území zařízení  .

Fakta

Bývalá stáj Novo-Ogarev,
nyní obytná budova
nejblíže k rezidenci,

listopad 2018

V prosinci 2013 si V. V. Putin stěžoval, že v rezidenci dochází k
nekvalitnímu bydlení a komunálním službám a z potrubí pravidelně
vytéká rezavá voda  .
Na podzim roku 2014 bylo z nejasných důvodů vykáceno celkem
asi 170 hektarů zeleně v okolí sídla, včetně části Poduškinského
lesa, který na území sídla zasahuje [9  .
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Radio Liberty v březnu 2016 poznamenalo, že Putinovými sousedy
přímo za třímetrovým plotem státní rezidence je asi dvacet rodin
starších Rusů žijících ve dvoupatrové budově bývalých stájí na
sídlišti, postavené v 19. V nouzovém domě – kasárnách
Putinových nejbližších sousedů jsou místo podlahy dřevěné desky
položené bez základu přímo na zemi, zakouřené stropy v malých
vlhkých místnostech, omítka a tapety odlupující se z vlhkých zdí.
Přesídlení stájí přislíbených úřady se od 80. let odkládá, což vede
k překvapivému kontrastu životních podmínek  .
Nejbližší železniční stanice k rezidenci je Usovo (10 minut chůze)

 .

Poznámky

1. ↑ Přejít zpět:  Ilja Kizirov, Nikita Tatarskij. Za prezidentovým
plotem. Jak žijí nejbližší sousedé ruského prezidenta - obyvatelé
vesničky nedaleko Moskvy poblíž sídla Novo-Ogaryovo . Rádio
Liberty (17. března 2016). Staženo 20. března 2016. Archivováno 19.
března 2016.

2. ↑Přejít zpět:  Putinovi sousedé za plotem Novo-Ogarevo stále
vegetují v předrevoluční stáji s blechami . NEWSru.com (17.
března 2016). Staženo 20. března 2016. Archivováno 18. března 2016.

3. ↑ Bude zakázáno odbavovat se v rezidencích prezidenta Ruska -
Izvestija . Datum přístupu: 31. července 2013. Archivováno 4. listopadu
2013.

4. ↑ Carská cesta . Získáno 27. května 2009. Archivováno z originálu 26.
června 2009.

5. ↑Přejít zpět:  Článek v Leningradské pravdě . Datum přístupu: 9.
května 2008. Archivováno 27. září 2007.

6. ↑ Jak se liší sídla Putina a Medveděva? Získáno 17. května 2013.
Archivováno 28. května 2013.
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7. ↑ Odbavení bude zakázáno v rezidencích prezidenta Ruska
Archivovaná kopie ze 4. listopadu 2013 na Wayback Machine .
Zprávy

8. ↑ FSO řekl, odkud se vzala rezavá voda v sídle V. Putina :: Politika
:: Top.rbc.ru. Datum přístupu: 5. prosince 2013. Archivováno z originálu 7.
prosince 2013.

9. ↑ Kreml požadoval objasnění ohledně odlesňování poblíž Putinova
sídla . Datum přístupu: 28. září 2015. Archivováno 1. května 2015.

Viz také

Seznam oficiálních rezidencí vysokých úředníků Ruska
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